
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μοντέλο Βουλής των Ελλήνων 2022: Το Μοντέλο Βουλής των Ελλήνων 

επιστρέφει δια ζώσης! 

 

 

 

 

Ο Afixis συνεχίζει το μεγάλο κεφάλαιο του Μοντέλου Βουλής των Ελλήνων και 

διοργανώνει την ένατη Σύνοδο του Μοντέλου Βουλής των Ελλήνων στις 13-16 Μαΐου 2022 

επιστρέφοντας και πάλι δια ζώσης. Οι αιτήσεις συμμετοχής μόλις άνοιξαν και θα 

ολοκληρωθούν στις  13 Μαρτίου 2022 για νέους ηλικιών 18 έως και 30, στην ιστοσελίδα 

mve.gr. 

 

Το Μοντέλο Βουλής των Ελλήνων επιστρέφει δυναμικά με αρκετές αλλαγές. Η πιο κύρια 

είναι ότι φέτος τη διοργάνωσή του έχει αναλάβει το Afixis Athens Society, η μεγάλη αλλαγή 

του Afixis για το φετινό ακαδημαϊκό έτος. Η τοπική αυτή νέα ομάδα φοιτητών μπορούν να 

διοργανώνουν οποιαδήποτε και όσες δράσεις του οργανισμού επιθυμούν, ανάλογα και με 

τις δυνατότητές τους, γι’ αυτό φέτος μαζί με τον Δ’ Πανελλαδικού Διαγωνισμού Πρωταγόρα, 

έχει αναλάβει και τη διοργάνωση της Θ’ Συνόδου του Μοντέλου Βουλής των Ελλήνων.  

 

Ο Afixis είναι αφοσιωμένος στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση πρωτοποριακών 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές και φοιτητές. Αποστολή του αποτελεί η 

αναδιαμόρφωση της εκπαίδευσης και η φιλοσοφία του συνοψίζεται στη σκέψη ότι η 

εκπαίδευση πρέπει να καλύπτει τις εξειδικευμένες ανάγκες των μαθητών και των φοιτητών 

και να τους παρέχει τα μέσα για να καλλιεργήσουν τα ταλέντα και τις κλίσεις τους. 

 

Το Μοντέλο Βουλής των Ελλήνων αποτελεί μία πολιτική ακαδημία, στην καρδιά της 

οποίας βρίσκεται η προσομοίωση της διαδικασίας νομοθέτησης της Βουλής των Ελλήνων. 

Από την ακαδημία αυτή βγαίνουν νέοι πολιτικοί με καινούργιες ιδέες, οι οποίοι έχουν ως 

μέντορες ενεργούς πολιτικούς της χώρας, τόσο κατά τη διάρκεια, όσο και μετά τη 

προσομοίωση.  

Η εν λόγω πρωτότυπη αυτή προσομοίωση της διαδικασίας νομοθέτησης της Βουλής των 

Ελλήνων επιθυμεί να φέρει τους νέους σε επαφή με την πολιτική. Σε λειτουργικό επίπεδο, 

περιλαμβάνει τέσσερις ισάριθμες κοινοβουλευτικές ομάδες, οι οποίες καλύπτουν όλο το 

ιδεολογικό φάσμα της ελληνικής πολιτικής σκηνής.  

 

Κάθε ομάδα αποτελείται από τον πρόεδρό της, τους επιμέρους τομεάρχες και τους 

βουλευτές της και προσπαθεί να συνεισφέρει όσο το δυνατόν περισσότερο στα 

Νομοσχέδια, τα οποία αργότερα θα ψηφιστούν ως σύνολο στην Ολομέλεια της Βουλής. 

Έτσι, κάθε Βουλευτής εισέρχεται στην προσομοίωση ως μέλος μίας Κοινοβουλευτικής 

https://mve.gr/registration/


Ομάδας, η οποία εκπροσωπεί και την ιδεολογία που βρίσκεται πιο κοντά στα προσωπικά 

πιστεύω του συμμετέχοντος. 

 

Η προσομοίωση βασίζεται στον πραγματικό Κανονισμό της Βουλής, με βάση τον οποίο 

έχουν προκύψει οι κανόνες του προγράμματος, ώστε οι συμμετέχοντες να βιώσουν μία 

εμπειρία πιστή στην πραγματικότητα. Οποιοσδήποτε είναι 18 έως και 30 χρονών και 

ομιλεί την ελληνική γλώσσα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή αρκεί να συμπληρώσει την 

αίτηση εδώ, παραθέτοντας μαζί και το βιογραφικό του. 

 

To Μοντέλο Βουλής των Ελλήνων αποτελεί μία από τις δραστηριότητες του Afixis, του 

εκπαιδευτικού μη κερδοσκοπικού οργανισμού που στοχεύει στην αναδιαμόρφωση της 

εκπαίδευσης σχεδιάζοντας και υλοποιώντας πρωτοποριακά εκπαιδευτικά προγράμματα 

για μαθητές όλων των ηλικιών. Με έδρα τη Θεσσαλονίκη, ο οργανισμός αναπτύσσει τη 

δράση του στην Ελλάδα έχοντας συνεισφέρει στην ενίσχυση περισσότερων από 3.000 

μαθητών και φοιτητών μέχρι σήμερα. 

 

Μπορείτε να γνωρίσετε περισσότερα για την προσομοίωση της Βουλής των Ελλήνων στον 

ιστότοπο του Μοντέλου Βουλής των Ελλήνων, όπως και για τη δράση του οργανισμού 

Afixis. 

 

Παράλληλα, μπορείτε να ενημερώνεστε για τα τελευταία νέα μας από τις σελίδες μας στο 

Facebook (Afixis και MBE), αλλά και στο Instagram Afixis. 
 

https://mve.gr/registration/
https://mve.gr/
https://afixis.org/
https://www.facebook.com/afixis.org/
https://www.facebook.com/mve.afixis/
https://www.instagram.com/afixis_org/

